



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3810.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-30 15:46**

Parlex azonosító: **D3DRW9A80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Semjén Zsolt, nemzetpolitikáért, nemzetiségpolitikáért, egyházpolitikáért és egyházdiplomáciáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért kellett a szülőknek küzdeniük azért, hogy egy egyházi iskolából egy diákot zaklató tanárt végre eltávolítsanak?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu portálon megjelent „14 éves diákot fogdoshatott egy egyházi iskolában tanító tanár, a szülők fél évig küzdöttek az eltávolításáért„ című hír szerint „a Budapesti Ward Mária Általános Iskola, Gimnázium és Zeneművészeti Szakgimnázium egyik tanára tavaly megcsókolt és többször is fogdosott egy akkor 14 éves diáklányt. Az iskola két tanára már 2022 nyarán jelezte az igazgatónak, hogy probléma van a tanárral, fel is jelentették kollégájukat. A szülők végül a rendőrségtől tudták meg, hogy a lányukat zaklathatták, a rendőrség szeméremsértés miatt indított nyomozást”:

„Egyszerűen értetlenül állunk az egész előtt. Hogyan engedheti meg magának egy vezetőség, hogy ha zaklatás gyanúja is felmerül, akkor ott hagynak egy tanárt a diákok között?” – tette fel a kérdést Kata, akinek elmondása szerint 15 éves lányát, Lucát a Budapesti Ward Mária Általános Iskola, Gimnázium és Zeneművészeti Szakgimnázium egyik tanára megcsókolta és többször is fogdosta. A szereplők nevét a védelmük érdekében megváltoztattuk.

Megkerestük kérdéseinkkel a Ward Mária Gimnázium vezetését, a Congregatio Jesu szerzetesrendet és a Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi Főapátságot is. Az iskola vezetése nem válaszolt a kérdéseinkre. Az iskola éppen fenntartóváltáson megy át: eddig a Congregatio Jesu szerzetesrend volt a fenntartó, de a jövőben a Magyar Bencés Kongregáció Pannonhalmi Főapátság veszi át a Ward Mária Gimnáziumot. A két fenntartó egyeztetett az ügyben, és közös levélben válaszoltak kérdéseinkre. Ebben azt írták, megdöbbentek a történeten, „megrendülve állunk az előtt, hogy mindez megtörténhetett”.

Tájékoztatásuk szerint a Congregatio Jesu szerzetesrend csak 2023. február elején értesült az esetről az érintett szülőktől. Az átadás-átvételi egyeztetések alatt a főapátság felé jelezték, hogy folyamatban van egy bántalmazási ügy kivizsgálása.

A fenntartók közös válasza szerint a két tanár 2022 nyarán tett feljelentést a rendőrségen, erről tájékoztatták a fenntartót és az iskola vezetését is.

A fenntartók válasza szerint azonban a feljelentés akkor nem utalt semmilyen bántalmazásra, konkrétumokra, tanúkra.”

Kérdezem Önt:

Miért kellett a szülőknek küzdeniük azért, hogy egy egyházi iskolából egy diákot zaklató tanárt végre eltávolítsanak?

Budapest, 2023. április 30.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció